

Преследование коммунистов – путь к фашизму!

Давление на липецких коммунистов продолжается. 12 августа полиция вновь наведалась в Липецкий обком КПРФ. Правоохранители пришли вручить очередные повестки руководителю фракции в облсовете Сергею Токареву и его помощнику Алексею Чаукину. На этот раз коммунистов преследуют за проведение встречи с избирателями, которая, по версии полиции, прошла 5 августа на улице 50 лет НЛМК в Липецке. Попытка вручить повестки уже предпринималась 11 августа, но тогда Токарев находился в Курске с гуманитарным грузом.

Напомним, активное давление на липецких коммунистов началось в конце июля. Вечером 31 июля в Липецкий обком КПРФ ворвались сотрудники полиции и Центра по противодействию экстремизму. Под предлогом анонимного заявления о якобы «экстремистской деятельности» липецких коммунистов представители власти провели масштабный обыск. В результате были изъяты компьютеры, жёсткие диски, SD-карты, агитационные материалы, документы и весь оставшийся тираж информационного бюллетеня, посвящённого народному референдуму и требованию отставки губернатора Липецкой области Игоря Артамонова.

2 августа с фасада здания, где размещается Липецкий обком КПРФ, неизвестные похитили патриотический баннер, посвящённый СВО. На баннере был изображён Иосиф Сталин и участник СВО на фоне красного Знамени Победы. Изображение, символизирующее связь поколений, сражающихся с фашизмом, сопровождалось известной цитатой Вячеслава Молотова: «Наше дело правое, Победа будет за нами!».

6 августа сотрудники полиции пытались составить протокол на руководителя фракции КПРФ в Липецком областном Совете депу-

татов Сергея Токарева – за проведение якобы несогласованного публичного мероприятия. Речь шла о законной встрече депутатов облсовета от КПРФ с липчанами во дворе дома по ул. 9 микрорайон 30 июля. Сотрудники полиции заявили, что, проанализировав высказывания депутатов коммунистов, они пришли к выводу, что это была не встреча с избирателями, а митинг. По итогу Токареву была вручена повестка в полицию для составления протокола. Позже он был оштрафован за встречу с жителями на 25 тысяч рублей. В суде сотрудники полиции назвали депутатскую встречу во дворе митингом, опираясь на доводы депутата областного Совета от «Единой России» Андрея Фролова.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов высказался по поводу событий в Липецке. Он призвал тех, кого не устраивают критические публикации обкома (включая материалы о губернаторской команде), решать свои претензии в судебном порядке, опираясь на закон. Зюганов охарактеризовал изъятие печатной продукции полицией как непримлемую меру, особенно учитывая попытки квалифицировать обычную критику как экстремизм на основании анонимной жалобы.



Он отметил, что подобные действия далеки от демократических принципов.

Московское городское отделение КПРФ приняло заявление в поддержку липецких коммунистов.

В документе отмечается, что господствующий класс «в стремлении сохранить власть и свои доходы не гнушается опускаться до силовых методов и откровенной полицейщины».

«Предпринимавшиеся в «лихие 90-е» попытки запрета Компартии, расстрел Верховного Совета из танковых орудий, развёртывание чёрного пиара против способных выиграть выборы всех уровней ярких кандидатов от народно-патриотической коалиции, их произвольное отстранение от участия в избирательной гонке, инспири-

рование расправ над противниками грабежа России путём фабрикации уголовных дел – вот прямое свидетельство давления на КПРФ – единственную реальную оппозицию нынешнему режиму», – говорится в заявлении.

МГК КПРФ требует немедленно прекратить давление на Липецкое областное отделение КПРФ, обеспечить равные условия для участия во всех предстоящих выборах и привлечь к ответственности всех причастных к нарушениям. «Московские коммунисты выражают решительное требование положить конец политическим преследованиям и поставить заслон беззаконию, – говорится в заключительной части заявления. – Преследование коммунистов и левых патриотов – прямой путь к фашизму!»

Сергей Удальцов:

Политическая мишень на конвейере репрессий

15 августа на процессе Сергея Удальцова (внесён Росфинмониторингом в список лиц, причастных к экстремистской и террористической деятельности) стороной защиты были оглашены судебно-лингвистические экспертизы, выполненные специалистами Министерства юстиции РФ по инициативе органов следствия. В выводах эксперты указали, что в представленных на исследование текстах отсутствует совокупность лингвистических и психологических признаков оправдания терроризма (террористической деятельности), в том числе, признания идеологии и практики терроризма правильными, заслуживающими поддержки и подражания.

Суд над Сергеем Удальцовым – отлаженная работа репрессивной машины по нейтрализации неугодного голоса. Координатор «Левого фронта» тащат по судам за принципиальную позицию: он назвал безосновательным преследование уфимских марксистов, обвинённых в терроризме. За саму попытку защитить людей, в отношении которых ещё нет даже приговора суда, его



самого обвиняют в «оправдании терроризма» – абсурд, который рассыпается при первом же взгляде на факты процесса.

Целых три заключения, включая судебную психолого-лингвистическую экспертизу, единодушно констатируют: в словах Удальцова нет оправдания террора, нет восхваления насилия. Он лишь отрицал причастность кружка (который до сих пор под судом, в отношении которого не вынесено решения суда) к экстремизму и требовал освободить людей, изучавших марксистскую теорию. Против этой ясной позиции – лишь одинокий голос эксперта ФСБ. Счёт 3:1 в пользу здравого смысла и буквы закона должен был бы поставить жирную точку в этом деле.

Абсурдность ситуации подчёркивает и кадровая чехарда: судью Альберта Тришкина, изначально ведшего процесс, самого сняли с дела – он попал под уголовное преследование за стрельбу в таксиста. Его заменили на Сергея Бровко, перед которым теперь стоит нелёгкая задача: как прогнозировать три экспертных заключения и выдать нужный вердикт? Система демонстрирует своё истинное лицо: когда один её представитель стреляет в людей, а другой должен судить за слова о невиновности...

Вместо того, чтобы прекратить этот юридический фарс на основании очевидных выводов экспертов, следствие цинично тянет время, назначая новую, уже четвёртую по счёту экспертизу. Это откровенная попытка любой ценой, вопреки фактам и логике, найти хоть что-то для обвинения. Потому что дело Удальцова – давно не о терроризме. Его имя в списках «экстремистов» – плата за прошлую уличную активность, за протесты против американских авантюр вроде Иракской войны или против грабительской пенсионной реформы. Власть не прощает ни независимой позиции, ни тем более перехода к системной работе в рядах КПРФ. Он остаётся раздражителем, которого нужно убрать с дороги, используя насквозь политическую статью.

Суд над Удальцовым – это сигнал всем. Защищаешь репрессированных – сам становишь следующей жертвой. Говоришь, что изучение марксизма – не преступление? Будешь обвинён в оправдании терроризма. Экспертизы, факты, закон – всё это бессилено перед цепелоганием силового аппарата. Этот процесс – наглядный урок того, как сегодня работает машина подавления инакомыслия.

Никита Попов

Портфель – собрать, кредит – не брать!

В шестой раз по инициативе Нины Останиной, Председателя Комитета Госдумы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства, лидера Всероссийского Женского Союза «Надежда России», региональными отделениями ВЖС проводится социально-благотворительная акция «Помоги собраться в школу».

Ежегодное повышение цен на детскую одежду, обувь и школьные принадлежности становится огромной проблемой для родителей перед началом нового учебного года. Собрать одного ребёнка в школу, приобрести портфель и необходимые канцелярские товары обходится, по самым скромным подсчётам, в сумму около двадцати тысяч рублей. А если детей в семье двое или больше – посчитайте сами.

Социальное расслоение очень болезненно отражается на детях. Каждому ребёнку хочется иметь такие же красивые вещи и дорогие гаджеты, как у одноклассников из обеспеченных семей. Вот и стаются родители сделать всё возможное, чтобы их дети шли в школу, не испытывая зависти или обиды.

Много писем с просьбой помочь собрать ребёнка в школу приходит в преддверии 1 сентября на имя Нины Останиной. Первоочередная помощь оказывается семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации: многодетным, малообеспеченным семьям, детям участников СВО, детям с ОВЗ и другим социально уязвимым категориям.

На свои личные средства, при поддержке единомышленников из депутатского корпуса, товарищей из фракции КПРФ, а также многочисленного актива ВЖС «Надежда России» Нина Останина помогает обратившимся к ней за помощью.

Среди них – семья Лисановых из Ростовской области. Четверокласснику Кириллу к новому учебному году приобрели одежду, обувь, спортивный костюм и школьные принадлежности. Мама Кирилла пишет: «Нина Александровна, здравствуйте! От всей души хочу Вас поблагодарить за оказанную помощь. Ребёнку купили всё необходимое к школе. Сын очень рад. Спасибо вам от всей души».

И таких примеров немало. Акция «Помоги собраться в школу» в эти дни идёт в усиленном режиме.

Пресс-центр ООД ВЖС
«Надежда России»